[bookmark: _GoBack]В связи с установлением на территории Новосибирской области аномально низкой температуры воздуха, ООО «Новосибирскоблгаз» напоминает о необходимости неукоснительного соблюдения правил пользования газом в быту.
При использовании газового оборудования в морозные дни:
- по возможности, не оставлять без присмотра работающие газовые приборы индивидуальной котельной - котлы и газовые водонагреватели;
- перекрывать кран на опуске перед газовой плитой после каждого пищеприготовления;
- в дымоходах газовых котлов с естественной тягой, в морозные и ветреные дни возможно ухудшение тяги вследствие обледенения дымоходов или задувания в них ветра. Ухудшение тяги может привести к отключению котельного оборудования;
- в котельных с принудительным дымоудалением также возможно нарушение функционирования коаксиального дымохода - обмерзание "оголовка". Для предотвращения отключения котла рекомендуется ежедневно производить визуальный осмотр дымохода (и панели управления на предмет ошибок) - на нем не должно быть наледи и сосулек. 
- отключение газовых котлов отопления в частных домах и таунхаусах может привести к выходу из строя системы отопления поэтому необходимо не оставлять их без присмотра более, чем на 10 часов;
- не подключать газовые баллоны к газовому оборудованию сразу после их перемещения с улицы, не отогревать баллоны со сжиженным газом около печей и других отопительных приборов, а также возле открытого огня. Это может привести к несчастным случаям и пожарам;
- не использовать газовую плиту для обогрева помещений;
- не производить ремонт и монтаж газового оборудования самостоятельно, пользоваться для этих целей только услугами специализированных организаций;
     - в случае утечки газа звонить по номерам 112 или 104 с любого телефона вне загазованного помещения. До приезда аварийной бригады необходимо проветрить помещение, не зажигать огня, не пользоваться электричеством, покинуть загазованное помещение.
Кроме перечисленных мер, напоминаем о необходимости заключить договор на техническое обслуживание внутридомового и внутриквартирного газового оборудования со специализированной организацией. Телефон Тех.отдела г.Новосибирск: 212-03-26
ПОМНИТЕ: ВАША БЕЗОПАСНОСТЬ И БЕЗОПАСНОСТЬ ВАШИХ СОСЕДЕЙ ЗАВИСИТ ОТ СОБЛЮДЕНИЯ ПРАВИЛ ПОЛЬЗОВАНИЯ ГАЗОВЫМИ ПРИБОРАМИ! При запахе газа звонить «04» «104» «112»
